## 市場星報

# 避免尴尬和上当!出境旅行给"小费"的正确姿势

出国旅行,"小费"是一件必须 要面对的事情,给小费在国外是一件礼节性的事情,是对服务人员服 务的肯定。给小费看似事情小,其 实讲究多。怎么给,给多少,都有 一定的讲究!今天我们就来说说 各国都是怎样对待小费问题的,避 免你出境的时候发生不必要的尴 尬和误解!

#### 亚洲国家

中国 众所周知,中国的酒店没有给小费的习惯。不过并不是说中国就没有这个传统。自古也有类似于小费的打赏风俗,名为"赏钱",打赏的对象不仅是饭店的小二,还包括书僮、跟脚和小厮等等。

**韩国、日本** 韩国和日本的酒店里一般不需要给小费,有的服务员甚至会认为给小费的做法是非常无礼的。所以去到这两个国家,千万不要随便"阔绰"哟!

泰国 泰国酒店必须付小费,给20~30泰铢即可。因为在泰国,你付小费和不付小费的服务是有差距的!不过要记住千万不能给硬币,因为在泰国,硬币是给乞丐的哦,别人会觉得你对他不尊敬!

土耳其 在这个国家,如果你听到人家跟你说"Bakschisch",意思就是让你给小费。酒店里,如果一点小费都不给被视为不懂礼貌,多少应该给一点。





#### 欧洲国家

一般来说欧洲国家没有强制要求 一定要给小费,因为服务费往往已经 算在了你的费用中,如餐费等。不过 真心给服务员,人家会很开心的。

**英国** 虽说小费文化发展于英国,但是现在英国的小费意识并没有那么强,住宿如果住的是一般的酒店都不用给,要是住比较高档的酒店,行李员每件行李1~2英镑,保洁员每天1~2英镑。

法国 在法国,旅馆里不一定非给小费,但客人也可留些小费在床头柜上。最好当面给,要不会被人家当遗失物还回来。

希腊 去希腊住旅馆的客人临走时,要亲自把一定的小费交到旅馆员工手里,给提箱子的员工大约1欧元。

#### 非洲

在非洲,小费是人际关系的润滑剂。在酒店如果不支付每天1~2美元的小费,你的房间是不会被打扫的。

#### 北美洲

美国、加拿大 在美国、加拿大各种场合,小费多如牛毛,如果你该出手时不出手,几乎寸步难行。餐馆吃饭、旅行住店更是切不可忘记。另外,提箱子的人为每件行李获得1加元,在美

国则是1~2美元。每住一个晚上要给清洁女工1~2美元。住旅馆如不是三星级以上的,一般每天出门前放在桌上1美元即可,三星级以上则要数美元或更多。

#### □毎日一图

#### 迷之绿光



走进亚利桑那州北部帕瑞亚峡谷的白口袋(White Pocket),就好像登陆了另一个星球。白色岩石耸立在红沙之上造就了这里独特的石漠化景观。因为沙层很厚,想要抵达这里只能驾驶四轮驱动车辆。图中水洼中呈现的绿色并非地外生命,而是因为布满了藻类植物。

摄影: Garret Suhrie

#### 女人30岁 开始多吃这些食物

女人到了三十岁,在职场上游刃有余,知道如何在职业套装里摇曳出属于自己的女性风姿,但是身体也随着时间流逝而开始走下坡路,身体的新陈代谢开始减慢,衰老在不知不觉间已经开始了。是时候按照以下单子来保养了,要多吃这些食物了。

**蓝莓:**可以帮助人们避免会导致老年性 痴呆的大脑损伤。

**鱼**:能增强人的免疫功能,提高防病抗病能力。建议去吃沙丁鱼,脂肪酸多,有助防止痴呆。

坚果:尤其是胡桃,因为它比其他坚果 更有助于预防心脏病,而且胡桃还特有抗氧 化剂。不过核桃热量很高,1/4量杯就达到 164千卡,记得吃的时候别太贪嘴。

# 中奖查询www.ahfc.gov.cn 双色球 3D

#### 

#### 16129期双色球

红球推荐:01 08 09 11 12 13 19 21 24 28 29 33 蓝球推荐:03 05 11 16



安徽福彩订阅号正式上线 啦,每个工作日及时推送中奖 信息和重要活动内容,请广大 彩友扫描二维码加入官方安徽 福利彩票订阅号!

#### 3D一周分析与推荐

## 形态看好大大小回补和值将趋向中大区域

从大小方面来看,综合上周分析,两大一小形态开出3次;全大形态开出1次;两小一大形态开出2次;全小形态开出1次。笔者根据以上分析预测,下周大数可能会继续高开。下周推荐:大小大,小大小,大大小,形态重点关注大大小回补。

从奇偶方面来看,综合上周分析,两偶一奇形态开出3期,两奇一偶形态开出4次;全偶形态未开出;全奇形态未开出。同时,根据上周分析,奇数共开出11枚,偶数开出10枚。笔者根据以上分析,预测下周偶数可能会反弹回补,下周推荐:偶奇偶,偶偶奇,偶奇奇,重点关注偶偶奇回补。

从质合方面来看,综合上周分析,两合一质形态开出3次,两质一合形态开出4次;全合形态未开出;全质形态未开出。同时,根据上周分析,质数共开出11枚,合数开出10枚。笔者根据以上分析,预测下周合数可能会高开。下周推荐:合质合,合质质,合合质,重点关注合合质回补。

综合上周和值的出号形势来看,和值在中大和值区域,上周和值波动较大,最小和值出现了07点,最大和值出现26点。近期和值将趋向中大和值区域,且以偶和值为主。下周重点推荐:10点,14点,16点,18点,20点,防13点、15点。

本周复式推荐:0126789(回顾:第297期 命中160组选)。 **■ 骏**宝

### 大奖得主迟迟未现身 内蒙古695万沦为弃奖

2016年9月1日,福彩双色球第2016102期开奖,内蒙古赤峰市一位彩民凭借单式1注的投注方式,仅仅花费2元钱即中得1注一等奖,大奖出自红山区宁澜花园北门6号厅第15046088号福彩销售站,奖金达695万元。然而,在大家的翘首期盼中,大奖得主却迟迟未现身兑奖。

据《彩票管理条例》第二十五条规定,彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖,彩票品种的规则规定需要出示身份证件的,还应当出示本人身份证件。逾期不兑奖的视为弃奖。按规定,兑奖截止日期为2016年10月31日23:59。

为了寻找这位彩民朋友,内蒙古福彩中心、赤峰市福彩中心及中奖销售站,通过多种媒体、多种方式寻找大奖得主均无果。经过60天的焦急等待,截至2016年10月31日23:59,695万元双色球大奖终成弃奖,为此,我们感到十分遗憾。根据《彩票管理条例实施细则》第五十九条规定,逾期未兑奖的奖金纳入彩票公益金,由彩票销售机构结算归集后上缴省级财政,全部留归地方使用。因此,这笔弃奖奖金将全部纳入福彩公益金,用于推动社会福利事业和公益事业的发展。

据了解,造成弃奖的原因有以下三种:一是保管不当,将彩票遗失或损坏;二是购彩后不及时关注开奖信息;三是因中奖金额小而自愿放弃兑奖。

在此,福利彩票发行管理中心提醒广大彩民朋友一定要妥善保管好自己的彩票,及时核对所购买彩票当期的开奖信息。在确认自己中奖后,请在规定时间内尽快兑取奖金,以免造成不必要的经济损失。**■钟才** 

### 双色跋今日开奖



奖池1172302677 元

上期头奖 17注,单注奖金 603 万元

我省彩民中得1注603万元一等奖